

众志成城 抗击疫情

“黄码医院”为生命“护航”

生病要去医院治疗,但如果小区封控或管控、健康码为黄码或红码,需要看病怎么办?为此,我市主城区在谯城区赵桥乡设立了“黄码医院”。什么是黄码医院?患者能得到及时有效治疗吗?普通患者看病怎么办?带着这些问题,记者探访了位于谯城区赵桥乡的黄码医院。

投入300多万元提升改造

5月12日早上,记者来到主城区的黄码医院——原谯城区赵桥乡卫生院,昔日熙熙攘攘的卫生院很少人员进出。“从4月4日启用以后,我们就不再收治普通患者。”该医院负责人李运平告诉记者。

李运平介绍,黄码医院是专门为集中隔离点、封控区、管控区、居家隔离以及健康码为红码或黄码人员,特别是对急危重症、血液透析、肿瘤放疗等患者和孕产妇、新生儿等需要紧急就诊的人员提供医疗保障服务的医院。

为了建成黄码医院,赵桥乡卫生院进行了“软”“硬”件升级改造。在“硬件”方面,投资190万元建设了CT室,投入30万元新修了一条水泥路,安装了新的监控设备;在“软件”方面,对院区按标准改造成“三区两通道”,设置了清洁区、污染区、半污染区,医护人员通道和患者通道,还将预防接种门诊独立起来,继续接种新冠疫苗。

“在谯城区和赵桥乡政府的支持下,医院共投入300多万元进行改造,提升了检查和救治能力。”李运平说,从4月1日接到通知,仅用了三天的时间,黄码医院就正式投入使用,开始收治患者。

满足黄码患者就医需求

4月30日,正在集中隔离的张先生突发阑尾炎,肚子疼痛难忍,被紧急送往黄码医院,当天就做了阑尾切除手术,5月2日顺利出院。“黄码医院的患者,可以享受乡镇卫生院的医保报销比例。”李运平说,张先生治疗费不到1700元,医保报销1400元。

“赵桥乡卫生院虽然只是一般级别的卫生院,但医疗力量雄厚,有12名医生17名护士,其中主任医师1名、主治医师3名,每年能做400台手术,在乡镇卫生院里名列前茅。”李运平说,另外,医护人员忠诚履职的敬业态度也为患者的生命健康提供了强有力的保障。

无论是支援上海核酸采样,还是参加黄码医院值班,全体职工都主动请缨,积极报名。当天早上,杨可可终于结束连续5天的值班,回去休息。“与进病房和核酸采样的人员相比,我的工作不算累,所以就多坚持几天,为其他人减轻负担。”杨可可说。

谯城区黄码医院由赵桥乡卫生院改建而成,无论是硬件还是医疗水平条件都有限,如果遇到病情严重的患者怎么办呢?李运平介绍,医院与亳州市华佗中医院和市人民医院建立“对口帮扶”制度,对疑难危重患者进行业务指导和技术支持。如果需要专家紧急救治或会诊时,确保一个小时内到达黄码医院投入救治。

如病情危重黄码医院不具备救治条件,将转至市人民医院进一步救治。李运平说,截至目前,该院共收治89名患者,其中两名患者转到市人民医院救治。



赵桥乡卫生院临时新院区

临时院区方便群众就医

赵桥乡卫生院变成黄码医院,普通患者看病怎么办呢?为此,该卫生院在医院不远处临时搭建了新院区。

走进新院区,“内外妇儿”门诊一应俱全,抢救室、治疗室、输液室、化验室、换药室、药房、药房应有尽有。虽然是简易板房,但每个功能室都安装空调。可以说,新院区是“麻雀虽小,五脏俱全”。

村民马金良患有急性喘息性支气管炎,需要定期到卫生院复诊拿药,医生给他开了处方,让他去药房拿药。“虽然地点换了,但医

生没换,还是熟悉的面孔,我的病也没耽误治疗。只是这样的工作环境,苦了医生和护士。”马金良说。

“我们一天的门诊接诊量在一百四五十人左右,基本上都是拿药、输液的。”临时新院区负责人闫超峰介绍,新院区可以开展便民医疗、慢病购药以及清创缝合的小手术。如果遇到危重症患者,将积极配合转诊至附近的卫生院或者上级医院,确保患者得到及时救治。

(何建 记者 李鹏 实习生 车嘉璇 文/图)

“护士节”慰问白衣天使



“5·12”国际护士节来临之际,亳州高新区第一社区管理中心菊花园社区党总支组织党员干部,走进木兰社区卫生服务中心开展慰问活动,为辛勤付出的护士们送去节日的祝福与问候,感谢他们的“疫”路守护。

记者 李鹏 通讯员 李莉萍 段志国 摄

“云表彰”致敬身边的“南丁格尔”

本报讯 “5·12”国际护士节当天,因疫情防控需要,蒙城县第二人民医院全院396名护理人员开展以“关爱护士队伍,护佑人民健康”为主题的系列“云庆祝”及表彰活动。

活动中,该院护理部在大医精诚直播平台上举办“5·12护士节”表彰庆祝活动,通过短视频、快闪等形式,全景式呈现了白衣天使齐心战“疫”的场景,展示了护理工作者们担当时代责任、不畏牺牲、勇于奋斗的拼搏精神和蓬勃力量。

据了解,3月份以来,在疫情暴发的紧急关头,该院全体医护人员在承担县内新冠肺炎救治工作的同时,按照上级指挥部部署,先后集结两批36名骨干医护人员3次驰援上海,40名医护人员九赴利辛,深入封控区、进驻隔离点、核酸采样点,长时间高强度“双线作战”,圆满完成了上级部门交办的核酸筛查任务,为打赢疫情



云直播画面截图

防控阻击战作出了应有的贡献。

今年以来,蒙城县第二人民医院广大护理人员用实际行动彰显了敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆的崇高精神,践行南丁格尔精神,用青春韶华谱写事业新篇章。

(记者 李鹏 通讯员 楚朋朋 李江红 文/图)

“义警力量”到一线

本报讯 “您先扫一下这个码,核酸结果就可以在线查看了。”连日来,十余名义警在高铁亳州南站参与疫情防控工作,分担着公安民警的压力。

义警李清蒲在高铁亳州南站已坚守多日,他和他的义警“战友”们主要负责维护现场秩序,及与旅客的沟通、疏导工作。

“我从事义警工作三年了,看到高新区公安分局招募,我就报名参与了高铁站疫情防控工作。”李清蒲说。这是李清蒲第一次作为义警参加疫情防控工作,在工作中他体会到了一种担当。“有一名旅客在,我们都不敢放松。”说完,他又拿起喇叭忙起来:“这里有盒饭,咱们可以排队有序领取,后方还有茶水供应……”

“他们非常认真负责,与公安民警同心抗疫,并肩作战,真正诠释了警力有限、民力无穷这句话。”市公安局高新区分局建安派出所教导员李程说。(记者 曾莹莹 通讯员 王威)

拍卖公告

一、高新区养生家园商铺16处5年租赁权,详见标的清单,于2022年5月23日9时在中拍平台(<https://paimai.caa123.org.cn>)以“网络电子竞价”方式现状拍卖,承租人应服从业主管理和租赁合同要求,装修方案须经业主同意后方可施工,不得变动承重结构。租期内前三年租金不变,后两年租金在上一年度租金的基础上每年递增5%,装修免租期30天,合同履行保证金为首年租金的10%。

二、报废安凯牌公交车70辆,车身长10.45米,整备质量11.1吨/辆,起拍价186.48万元,竞买保证金60万元,详见标的清单,于2022年5月24日9时在中拍平台(<https://paimai.caa123.org.cn>)以“网络电子竞价”方式现状拍卖。竞买人须为具备合法的报废汽车回收资质的法人。标的交付后须在5日内托运完毕,15个工作日内报废完毕,并提供报废机动车回收证明和亳州市公安部门机动车注销证明书。

三、国有经营性房产租赁权,详见标的清单,于2022年5月27日9时在中拍平台(<https://paimai.caa123.org.cn>)以“网络电子竞价”方式现状拍卖。

四、亳州中药科技学校体育馆东侧-1楼超市用房租权于2022年5月26日9时在中拍平台(<http://ggzy.bozhou.gov.cn>)以“网络电子竞价”方式现状拍卖,具体信息见“亳州中药科技学校超市租赁权网络拍卖项目”文件。

五、报名及展示时间:公告日至拍卖前1日17时。

六、注意事项:竞买人通过平台注册登记,查阅《拍卖规则》《拍卖公告》《竞拍须知》进行网上报名、竞拍。

七、电话:5550888 18009675167;地址:魏武大道877号(丹华山庄东门南30米)。

安徽首信拍卖有限责任公司
2022年5月13日

关于停用
电费充值卡业务的公告

尊敬的电力客户:

您好,为保障资金安全、提升服务质效,我公司电费充值卡系统将于6月10日起下线,原充值卡系统将同步下线,电费充值卡业务停用。为保障您的合法权益,请已购买电费充值卡但未使用的客户于6月10日前完成充值,充值过程中如有任何问题可拨打服务热线0558-5101234。由此给您带来的不便,我们深表歉意、敬请谅解。

感谢您对国网亳州供电公司一直以来的关心与支持,祝您工作顺利、生活愉快!

特此公告。

国网亳州供电公司
2022年5月10日